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Další hodnocení:
V teoretické části se autor opírá o zahraniční i tuzemské informační zdroje v optimální hloubce i rozsahem
zpracování marketingové problematiky. Rovněž vychází z platné legislativy upravující oblast zdravotních a
sociálních služeb, kterých se aplikační část práce týká. Pozitivem zpracování této části je konfrontace názorů
různých autorů na problematiku a i osobní názor autora práce. Z široké problematiky marketingové teorie autor
vybral oblasti, které jsou podstatné jako opora teoretické části práce. Zahrnul sem i specifika trhu zdravotních a
sociálních služeb. V aplikační části diplomové práce autor specifickou problematiku konkrétního zařízení - LDN
Vršovice zasadil do širšího kontextu a zanalyzoval trh zdravotních a sociálních služeb v ČR jako celku. Práce uvádí
řadu cenných informací, je dostatečně analytická a i přes určitě obtížné možnosti získat informace o konkurenčních
zařízení, dává plastický pohled na dosavadní vývoj vybraného zařízení LDN Vršovice. Specifikem trhu LDN je
větší poptávka nad nabídkou, nicméně autor se zdařile pokusil na základě SWOT analýzy navrhnout opatření pro
zvýšení konkurenceschopnosti a komfortu pro klienty v tomto zařízení. Po obsahové i formální stránce má práce
velmi dobrou úroveň a autor prokázal, že problematice rozumí a dokázal aplikovat získané teoretické znalosti.
Práce

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaký je názor autora práce na možnosti dosažení rovnováhy mezi nabídkou a poptávkou po službách v zařízeních
LDN v ČR?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaký je názor autora práce na vývoj nabídky nadstandardních pokojů a služeb v zařízeních LDN v ČR?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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Co by autor práce navrhoval upravit v české legislativě, aby došlo k zvýšení finančních zdrojů pro oblast péče o
seniory?
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velmi dobře
dobře

Klasifikace

nevyhovující

Datum: 06.01.2015 Podpis vedoucího práce


